

本周日共聚“创富大本营”

老时间老地点新项目,第20期创富会开始报名

昨天上午9点,第19期创富见面会特别活动——“富在金陵”创业超市在南京市山西路青春剧场二楼准时开场。虽然下着绵绵细雨,但早上8点多就来了不少投资人。活动结束后,南京市青年人才交流创业服务中心主任表示,此次活动举办得相当成功。“希望借助现代快报我能网这个平台,将活动的影响力扩大到整个江苏省,真正造福于有创业激情和创业理想的人。”

你想寻找创富商机吗?快来报名参加第20期创富会。此次创富会将回归“创富大本营”,10月31日下午1点半和大家继续相约在南京市洪武北路55号置地广场8楼。



创富会现场吸引众多投资人

位中餐面点师,他对口福无烟烧烤很感兴趣。“我们在迈皋桥老街的一家分店前不久刚开业,你有空可以过去看看。”应经理推荐孔先生可以实地考察一下。

购入机器、材料,就可以享受一级代理的价格。公司将提供免费培训,并给予长期的技术支持,以及强有力的宣传。”在听了杨经理的介绍后,郝女士表示改天要亲自去公司洽谈代理事项。

口福无烟烧烤 “我能”免费加盟

加盟不仅不需要任何费用,全新无烟烧烤机器还可以免费给你用,机器坏了我们负责维修。”口福无烟烧烤项目的应经理此言一出,吸引了众多投资者的目光。

据应经理介绍,目前口福无烟烧烤在南京有8家分店,总店设在南湖。投资者加盟后他会统一配送原材料,应经理坦言,他不收加盟费不卖机器,赚的只是原料的钱。

家住迈皋桥的孔先生是一

韩国个性化卡片 “我能”很火很时尚

没有大幅的展架也没有众多的工作人员,韩国MrCARD个性化卡片项目的负责人杨经理的展位上,摆放着材质各异、颜色亮丽的各种卡片。“这么漂亮的卡片,应该很贵吧?”郝女士和老公在现场转了一圈后,被花花绿绿的卡片吸引住了。

杨经理表示,几年前自己拿下韩国MrCARD个性化卡片公司的江苏总代理,目前在招市级代理和县级代理商。如果一次性

丝蒂薇纯手工巧克力 “我能”帮助大学生创业

“我们的巧克力是纯手工的,而且造型新颖、口感独特。”南京丝蒂薇食品公司的赵总介绍说,该公司是由一群富有创意的大学生创办的,目前面向南京市招加盟商。赵总特别强调,公司对大学生创业有加盟优惠政策。给予加盟费八五折优惠,并提供全套的上门服务,包括店面装修设计、上门调试设备、协助开业等。”另外,加盟费包含

了制作巧克力所需的熔炉、烤箱、鲜奶搅拌机及设备,以及模具30套,包装盒40套等。

项目的成本不大,来自建邺区的胡先生很感兴趣。他当场留下赵总的联系方式,表示等实地考察后再详谈加盟的事情。

第二十期创富见面会开始报名

在经历了十八期、十九期的特别活动之后,本周创富见面会将回归大本营。10月31日下午1点半,第二十期创富见面会和大家继续相约在南京市洪武北路55号置地广场8楼。老时间、老地点,您的老朋友——创富工作室,将带着全新的项目与广大投资者见面。

第二十期创富见面会现正火热报名中,项目方和投资方可登录我能网(www.wonengw.com)报名参与,同时投资者还可进入创富工作室圈子,查看最新最全的项目信息。

»报名方式

1. 登录我能网(www.wonengw.com)→点击“创富工作室”专题→点击相应的报名区域→填写报名资料
2. 咨询电话: 96060、84783472

本版文字和图片由我能网提供
撰文 陈孔萍 邹笑 袁卓华

镇江锅盖面项目 已谈定4个加盟商

项目探店
财富热线: 84783472
96060
www.wonengw.com

在10月16日“创富镇江行”的特别活动中,镇江锅盖面西津古渡面馆招加盟和区域代理的项目不负众望地吸引了众多投资方的关注。“目前有4个加盟商有意向。”项目负责人万经理介绍说。

常州的黄先生夫妇在当地有一个300㎡左右的门面,在对他们的门面房作了实地考察后,万经理表示相当满意,接下来就是正式签约。由于对方有门面,这样前期投资只需要12万元左右,包括加盟费、装修费、设备(桌椅、灶具等)。

从上海赶来的王先生对镇江锅盖面项目很感兴趣。“我是镇江人,对镇江和镇江锅盖面文化非常熟悉。”王先生表示,他主要想做镇江锅盖面上海地区的总代理。昨天,该公司还考察了南京一位加盟商陈女士的店面。万经理表示,如果洽谈顺利,合同应该很快可以签下来。

除了以上三位有意向的投资方外,南京的刘先生也通过我能网找到万经理。“今天已经签了合作意向书。”万经理表示。另外,徐州的叶女士也电话联系过万经理,表示将前往镇江洽谈相关的加盟细则。

如果你想了解最新最全的项目信息,可登录我能网创富工作室查看。

RSUN 弘阳集团
传递关爱 分享成长

华东MALL——让南京更精彩!

城市新商业中心项目说明及招商新闻发布会

10月26日盛大召开

诚邀关注江北新城发展人士参会

时间: 14:00—16:00 地点: 中国·南京·金陵饭店钟山厅

部分参会商家代表

华东MALL